



В СК России организуется активная помощь и поддержка особо уязвимой категории граждан в условиях непростой эпидемиологической ситуации



В условиях существующей угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил всем сотрудникам ведомства продолжить активную поддержку ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, а также ветеранов следствия. Поскольку именно эта категория нашего населения находится в особой группе риска, глава ведомства указал на необходимость их всемерной поддержки с соблюдением условий обеспечения безопасности и предупреждения угрозы для здоровья людей почтенного возраста. В каждом регионе сотрудниками Следственного комитета России организуется удаленная связь с ветеранами для содействия в доставлении необходимых для них медикаментов, продуктов питания и оказании другой помощи. Наряду с выполнением поставленных перед следствием задач сотрудники ведомства



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

будут обеспечивать поддержку как бытового, так и юридического характера.

В год 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне каждый из нас должен принять все меры, согласующиеся с действующими нормативными правовыми актами, для того, чтобы исключить опасность для здоровья наших ветеранов – поколения победителей, при этом позаботившись об оказании нужной им помощи.

Кроме того, по указанию Александра Бастрыкина соответствующие меры поддержки принимаются для многодетных матерей из числа женщин – сотрудников СК России и жен работников ведомства. Не останутся без внимания и семьи погибших сотрудников, а также нуждающиеся в поддержке семьи наших юных погибших героев.

Также по поручению Председателя Следственного комитета России организуется занятость обучающихся ведомственных образовательных учреждений. В ведомственных академиях продолжается дистанционное обучение студентов, исключающее необходимость какого-либо передвижения и личного контакта ребят с педагогами и иными лицами, и обеспечивающее их безопасность. Вместе с тем наши студенты также продолжают поддержку ветеранов посредством дистанционной связи. Сформированные в образовательных учреждениях волонтерские подразделения из числа студентов СК России в режиме удаленного общения будут выяснять потребности пожилых людей для последующей организации адресной помощи в целях обеспечения комфортных условий проживания в период их самоизоляции. Педагоги кадетских корпусов в Москве и Санкт-Петербурге удаленно обеспечивают постоянный контроль выполнения учащимися учебной программы и дополнительных конкурсных заданий, позволяющих не прерывать образовательный процесс при их нахождении в домашних условиях.

Сегодняшние обстоятельства, безусловно, серьезная ситуация, требующая выполнения необходимых ограничений, принятых на различных уровнях, для предупреждения распространения инфекции. Но в этих обстоятельствах как никогда важна взаимопомощь и поддержка нуждающихся в помощи в сочетании с рациональным подходом соблюдения всех правил профилактики заболевания.

27 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1452274>